5.09.2021r. / Zwiedzanie Dzielnicy Cesarskiej w Poznaniu.
Komisja ds. Integracji Środowiskowej i Publikacji 

zaprasza członków samorządu radców prawnych  
na wycieczkę z przewodnikiem po Dzielnicy Cesarskiej w Poznaniu .
Dzielnica Cesarska – ogólna nazwa zespołu reprezentacyjnych zabudowań w Poznaniu, projektowanych przez wybitnych architektów europejskich. W 2008 uznana została przez prezydenta RP, w ramach historycznego zespołu miasta Poznania, jako pomnik historii. W obrębie Dzielnicy min. zwiedzimy Zamek cesarski – byłą poznańską rezydencję niemieckiego cesarza Wilhelma II zbudowaną w latach 1905-1910.  Wzniesiono ją na wzór średniowiecznych zamków - jako symbol panowania niemieckiego w Wielkopolsce.

Trwająca dwa lata konserwacja Zachodniego Skrzydła Zamku była pierwszym tak dużym przedsięwzięciem w tej części gmachu od lat 40. ubiegłego wieku. Konserwacja sal i korytarzy przywróciła im blask i wzbogaciła o nowe technologie. 
Zbiórka uczestników  w niedzielę 5 września 2021 o godz.11.00 przy wejściu do Starego Browaru (róg ul. Półwiejskiej i Kościuszki ). Czas spaceru ok.3 godzin 
Zapisy wraz z podaniem daty zwiedzania  prosimy przesyłać na :adres agnieszka.drazkiewicz@poznan.oirp.pl podając nazwiska uczestników (członek samorządu radcowskiego +1 osoba towarzysząca + ilość dzieci)
 
Liczba miejsc ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń.


 Zapraszamy do uczestnictwa!
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