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Informacja prasowa

Poznań, 9 października 2017 r.

Dwadzieścia lat Konstytucji RP

„Konstytucja RP z 1997 r. – założenia teoretyczne a praktyka” to tytuł konferencji, która odbędzie się 11 października 2017 r. w Collegium Minus przy ul. Wieniawskiego 1 w Poznaniu. Wydarzenie organizowane jest z okazji XX rocznicy wejścia w życie ustawy zasadniczej. Wykład otwierający wygłosi Thomas Markert - Sekretarz Komisji Weneckiej.
W trakcie konferencji będzie można wysłuchać ekspertów z Komisji Weneckiej oraz uznanych konstytucjonalistów, którzy dużą część swojej kariery akademickiej poświęcili zagadnieniom z zakresu prawa konstytucyjnego. W programie przewidziano cztery sesje tematyczne: „Konstytucja jako najwyższe prawo Rzeczypospolitej”, „Rzeczypospolita jako dobro wspólne”, „Demokratyczne państwo prawne” oraz „Władza w Rzeczypospolitej”. W wydarzeniu udział wezmą między innymi Thomas Markert - Sekretarz Komisji Weneckiej, prof. Roman Budzinowski - Dziekan Wydziału Prawa i Administracji UAM, prof. Andrzej Lesicki - Rektor Uniwersytetu im. A. Mickiewicza w Poznaniu oraz Hanna Suchocka – Honorowa Przewodnicząca Komisji Weneckiej.

Organizatorami konferencji są: Katedra Prawa Konstytucyjnego Wydziału Prawa i Administracji UAM, Okręgowa Izba Radców Prawnych w Poznaniu, Wielkopolska Izba Adwokacka oraz Izba Notarialna w Poznaniu. Patronat honorowy objęli natomiast: Gianni Buquicchio - Przewodniczący Komisji Weneckiej, prof. Andrzej Lesicki - Rektor Uniwersytetu im. A. Mickiewicza w Poznaniu, Jacek Jaśkowiak - Prezydent Miasta Poznania oraz Biuro Instytucji Demokratycznych i Praw Człowieka OBWE

Otwarcie konferencji zaplanowano na godz. 9:30. Rejestracja odbędzie się przed rozpoczęciem wydarzenia w Collegium Minus. Szczegółowy program dostępny jest na stronie internetowej Wydziału Prawa i Administracji UAM.

Dodatkowe informacje: 
mec. Krzysztof Urbaniak
szkolenia@poznan.oirp.pl
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