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Informacja prasowa
Poznań, 17 lipca 2018 r.

Uroczyste ślubowanie radców prawnych
„Ślubuję uroczyście w wykonywaniu zawodu radcy prawnego przyczyniać się do ochrony i umacniania porządku prawnego Rzeczypospolitej Polskiej, obowiązki zawodowe wypełniać sumiennie i zgodnie z przepisami prawa, zachować tajemnicę zawodową, postępować godnie i uczciwie, kierując się zasadami etyki radcy prawnego i sprawiedliwości” – tak brzmią słowa ślubowania, które 20 lipca 2018 r. złoży 200 młodych radców prawnych OIRP Poznań w Auli Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza.
Wydarzenie odbędzie się w godz. od 17:00 do 19:25 przy ul. Wieniawskiego 1 w Poznaniu. W programie przewidziano między innymi oficjalne wystąpienia, wręczenie Odznaki Honorowej za Zasługi dla Województwa Wielkopolskiego, mini-koncert smyczkowy w wykonaniu Kwartetu Smyczkowego ANOVA oraz ceremonię ślubowania. Specjalnym punktem uroczystości będzie wykład prof. Jerzego Stępnia, sędziego Trybunału Konstytucyjnego w stanie spoczynku, zatytułowany „Prawnicy dla niepodległości”. Swoją obecność na uroczystości potwierdzili między innymi: Marek Woźniak - Marszałek Województwa Wielkopolskiego oraz Grzegorz Ganowicz - Przewodniczący Rady Miasta Poznania. 
Radcy prawni to prawnicy świadczący pomoc prawną podmiotom gospodarczym, jednostkom organizacyjnym oraz osobom fizycznym. Polega ona przede wszystkim na udzielaniu porad prawnych, sporządzaniu opinii, opracowywaniu projektów aktów prawnych oraz występowaniu przed sądami i urzędami. Radcy prawni posiadają uprawnienia do występowania przed sądami w sprawach administracyjnych, cywilnych, gospodarczych, pracowniczych, a od 2015 roku również w sprawach karnych.
Dodatkowe informacje:
Marcin Trydeński
marcin.trydenski@agencja-ltm.pl
tel. 791 848 048
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