
INFORMACJA DLA RADCÓW PRAWNYCH O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH
Kto jest odpowiedzialny za przetwarzanie Państwa danych osobowych?
Administratorem Państwa danych osobowych będzie Okręgowa Izba Radców Prawnych 
w Poznaniu  z siedzibą przy ul. Chwaliszewo 69, 61-105 Poznań (dalej: „my” lub „OIRP”). Jako administrator, dbamy o to by przekazywane nam dane osobowe były bezpieczne i przetwarzane wyłącznie zgodnie z prawem. 
Z kim mogą się Państwo kontaktować w sprawie przetwarzania danych osobowych? 
Wyznaczyliśmy inspektora ochrony danych, z którym mogą się Państwo kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych. Z inspektorem można się kontaktować: listownie na nasz adres z dopiskiem „Inspektor Ochrony Danych Osobowych” a także za pośrednictwem e-mail: iod@poznan.oirp.pl.
W jakim celu i na jakiej podstawie przetwarzamy Państwa dane osobowe? 
Będziemy przetwarzać Państwa dane osobowe w celu wypełniania przez OIRP obowiązków 
i  zadań wynikających z ustawy z dnia 6 lipca 1982 roku o radcach prawnych (zwanej dalej: „Ustawą”) a także uchwał organów samorządu radców prawnych podejmowanych na podstawie Ustawy. 
Podstawą przetwarzania są przepisy Ustawy, a także wykonywanie zadań realizowanych 
w interesie publicznym.
Komu przekazujemy Państwa dane osobowe? 
Będziemy przekazywać Państwa dane osobowe:
a) [bookmark: _Hlk514667579]podmiotom przetwarzającym Państwa dane w naszym imieniu uczestniczącym 
w wykonywaniu przez nas czynności tj. świadczącym usługi w zakresie dostarczania
 i utrzymania systemów oraz urządzeń informatycznych (IT), na których pracujemy, podmiotom świadczącym usługi hostingowe, kurierom. 
Podmioty te przetwarzają dane na podstawie umowy z nami i tylko zgodnie z naszymi poleceniami, przy czym zakres danych do których mają dostęp jest ograniczony wyłącznie do danych niezbędnych do wykonania czynności na nasze zlecenie. Podmioty te nie mogą wykorzystywać przekazanych im danych osobowych do innych celów niż zostały im przez nas wskazane. 
b) innym administratorom danych przetwarzających je we własnym imieniu tj. Krajowej Izbie Radców Prawnych w Warszawie, Ministerstwu Sprawiedliwości, sądom w zakresie przekazywania danych kontaktowych osób, które wyraziły chęć do pełnienia funkcji kuratora oraz mediatora, a także organom powiatu, w zakresie radców prawnych, którzy zgłosili się do świadczenia nieodpłatnej pomocy prawnej, a także zakładom ubezpieczeń w zakresie obowiązkowego ubezpieczenia OC radców prawnych.
Jak długo będziemy przechowywać Państwa dane osobowe?
Będziemy przechowywać Państwa dane osobowe przez okres:
1) 5 lat od zakończenia postępowania, w którym dane osobowe zostały zgromadzone – 
w przypadku danych osobowych przetwarzanych w zakresie niezbędnym do prawidłowej realizacji zadań publicznych określonych w Ustawie oraz danych osobowych przetwarzanych 
w ramach wynikającego z Ustawy nadzoru nad działalnością samorządu radców prawnych, 
2) 10 lat od zakończenia postępowania, w którym dane osobowe zostały zgromadzone – 
w przypadku danych osobowych przetwarzanych w toku prowadzonych przez organy OIRP  postępowań administracyjnych, postępowań w zakresie skarg i wniosków oraz innych przewidzianych przez ustawę lub wydane na podstawie ustawy akty prawne organów samorządu radców prawnych postępowań dotyczących radców prawnych, oraz danych osobowych przetwarzanych w ramach wynikającego z ustawy nadzoru nad tymi postępowaniami,
[bookmark: _GoBack]3) 15 lat od zakończenia postępowania, w którym dane osobowe zostały zgromadzone – 
w przypadku danych osobowych przetwarzanych w toku prowadzonych przez organy samorządu radców prawnych postępowań dyscyplinarnych wobec radców prawnych oraz podczas wykonywania przewidzianych przez ustawę kompetencji nadzorczych nad postępowaniami dyscyplinarnymi w sprawach radców prawnych. 

Jakie mają Państwo prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych?
Mają Państwo prawo dostępu do swoich danych w każdej chwili. Ponadto, mogą Państwo żądać sprostowania, usunięcia, przenoszenia danych a także ograniczenia ich przetwarzania.  
Przysługuje Państwu także prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeżeli uważają Państwo, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy prawa. 
[bookmark: _Hlk514747810]Kiedy mogą Państwo wnieść sprzeciw wobec przetwarzania danych osobowych? 
W przypadku przetwarzania danych osobowych w ramach wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub na podstawie naszego prawnie uzasadnionego interesu, przysługuje Państwu prawo do wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych – z przyczyn związanych z Państwa szczególną sytuacją. 
Czy podanie danych jest obowiązkowe?
Podanie przez Państwa danych w zakresie ustalenia uprawnień do wykonywania zawodu radcy prawnego oraz wpisu na listę radców prawnych jest wymogiem ustawowym i są Państwo zobowiązani do ich podania. Konsekwencją niepodania przez Państwa danych może być odmowa wpisu na listę radców prawnych. 
Podanie przez Państwo pozostałych danych jest dobrowolne, aczkolwiek niezbędne do umożliwienia wykonywania ustawowych zadań radców prawnych oraz OIRP. 
Czy decyzje dotyczące Państwa są podejmowane w sposób zautomatyzowany? 
Decyzje podejmowane na podstawie Państwa danych osobowych nie będą podejmowane 
w sposób zautomatyzowany, nie będziemy również wykorzystywać ich do profilowania.
