[bookmark: _GoBack]Komisja Integracji Środowiskowej i Rekreacji OIRP w Poznaniu zaprasza Państwa  na pierwsze w tym roku zwiedzanie miasta w ramach cyklu „Historyczny Poznań” pod opieką licencjonowanego przewodnika .
Tegoroczny cykl rozpoczynamy spacerem po Szlaku Dziedzictwa Żydowskiego w Poznaniu. Wspólnie z przewodnikiem członkowie samorządu odkryją ślady obecności Żydów w mieście i sprawdzą, czy dziedzictwo żydowskie obecne jest we współczesnym Poznaniu.
W dziejach miasta Poznania ludność żydowska stanowiła zawsze mniejszość narodowościową. Przez wiele wieków Żydzi zamieszkiwali dzisiejsze tereny w pobliżu Starego Rynku przy ul. Żydowskiej, Wronieckiej i Stawnej. Tam można zobaczyć wiele budowli stanowiących i dziś własność Gminy Żydowskiej. Kamienice w północnej części Starego Rynku jak i innych częściach Śródmieścia przypominają o handlowej i przemysłowej działalności Żydów. 
Termin : niedziela  24  marca   2019r. 
Zbiórka uczestników o godz.12.00  przed wejściem do Kościoła Najświętszego Serca Pana Jezusa i Matki Bożej Pocieszenia. Sanktuarium Matki Bożej Różańcowej (Jezuici) przy ul. Szewskiej 18.
Czas trwania zwiedzania: około  60 – 120  minut
Zapisy: osoby zainteresowane udziałem we wspólnym zwiedzaniu  proszone są o zgłoszenie się mailowo, na adres: kom.integracja@poznan.oirp.pl
Członek samorządu  może zgłosić głosić  osobę towarzyszącą .
 Osoba zgłaszająca udział w zwiedzaniu jest proszona o:
-  podanie swego imienia i nazwiska,
- w przypadku zgłoszenia osoby towarzyszącej, proszę zaznaczyć w zgłoszeniu: „+ 1 osoba ,  + 2 osoby”     

Zapraszamy do uczestnictwa!

