WEEKEND POD PALMAMI
Komisja Integracji Środowiskowej i Rekreacji OIRP w Poznaniu zaprasza  Państwa do udziału w zwiedzaniu ekspozycji innej niż zwykle. Tym razem proponujemy spotkanie w Palmiarni, gdzie pod opieką przewodnika będziemy mogli spędzić czas wśród bujnej zieleni, a w pomieszczeniach z akwariami spojrzymy w oczy wiecznie głodnym piraniom.
Terminy zwiedzania : 8 lutego  2020r. i 9 lutego 2020r. 
Zwiedzanie rozpocznie się o  godzinie  12.00 – zbiórka uczestników o godz.11.45  
Miejsce zbiórki:  hall  Palmiarni  
Czas trwania zwiedzania: około  60 – 70  minut

Zapisy: osoby zainteresowane udziałem we wspólnym zwiedzaniu  Palmiarni proszone są o zgłoszenie się mailowo, na adres: kom.integracja@poznan.oirp.pl
Radca prawny zgłaszający udział w zwiedzaniu Palmiarni, jest proszony o podanie, w którym dniu zamierza zwiedzać Palmiarnię a także o zaznaczenie informacji o osobach towarzyszących. Z uwagi na ograniczoną liczbę miejsc, radca może zgłosić maksymalnie dwie osoby towarzyszące.
Osoba zgłaszająca udział w spotkaniu jest proszona o:

- podanie swego imienia i nazwiska,
- w przypadku zgłoszenia osoby towarzyszącej, proszę zaznaczyć w zgłoszeniu liczbę osób towarzyszących      

 Liczba  miejsc ograniczona
Ceny biletów 

normalny: 12,00 zł

ulgowy: 8,00 zł *)

dzieci do lat 3.: wstęp bezpłatny

Do ulgi uprawnieni są: dzieci powyżej 3. roku życia, uczniowie szkół na podstawie ważnej legitymacji j, studenci oraz doktoranci, osoby z niepełnosprawnością na podstawie legitymacji lub orzeczenia, emeryci i renciści, posiadacze Poznańskiej Karty Turystycznej oraz Poznańskiej Złotej Karty Seniora.

Opłata za szatnię: 2,00 zł.
Komisja Integracji Środowiskowej 

i Rekreacji OIRP w Poznaniu
