Szanowni Państwo,  

Komisja Integracji Środowiskowej i Publikacji Okręgowej Izby Radców Prawnych w Poznaniu informuje o możliwości nabycia biletów  w promocyjnych cenach na  spektakle Teatru Wielkiego, wskazane poniżej.

Na poniższe wydarzenia  istnieje możliwość kupna biletów  w cenie 30,-zł (dla osób zaszczepionych) do nabycia w kasie Teatru (środa-sobota w godz. 13.00-18.00) po podaniu hasła: RADCY PRAWNI.
Koncert noworoczny
3 oraz 11 stycznia 2022
Aula UAM
Najbardziej znany koncert noworoczny to ten w wykonaniu Filharmoników Wiedeńskich. Z rocznym wyprzedzeniem ci, którzy chcą usłyszeć Marsz Radetzky’ego, rezerwują bilety. Jednak czy je dostaną i w jakiej cenie – długo pozostaje tajemnicą. My – wzorem wiedeński mistrzów – dawkujemy informacje. Koncert noworoczny oczywiście jest zaplanowany. Gdzie? W gościnnej Auli Uniwersyteckiej. Kiedy? 3 i 11 stycznia 2022 r..
Napój miłosny
22 oraz 23 stycznia 2022
Akademicki Teatr Muzyczny Olimpia
Napój miłosny to jedno z najbardziej cenionych dzieł Donizettiego, gromadzące od momentu powstania rzesze publiczności. To lekka i dowcipna opowieść o miłości, w której znalazło się miejsce na żarliwe uczucie, pokaźny spadek oraz oczywiście na tytułowy eliksir, na którym można nieźle zarobić. Nemorino na zabój kocha Adinę, a jak łatwo się domyślić – Adina nie bardzo kocha Nemorina, za to z przekory flirtuje z sierżantem Belcore. Na całe szczęście do wioski przyjeżdża doktor Dulcamara, który posiada wyborne wino – o, pardon! – napój miłosny… i zaczyna się szaleńcza komedia omyłek, gdzie pijany od procentów myśli, że jest pijany z miłości, a zakochanie mylone jest z chęcią łatwego wzbogacenia się. Reżyser Ran Arthur Braun, znany z nieposkromionej wyobraźni, przenosi swoją wersję Napoju miłosnego do Meksyku. Krew gotuje się żyłach, zaczęła się fiesta… olé! Pssst, uważajmy tylko na fałszywe eliksiry!
NieBŁĘKITNA RAPSODIA
30 stycznia 2022
Teatr Wielki (sala Drabowicza)
Sława i fortuna pukają do jego drzwi, gdy ma zaledwie 22 lata, a nagranie jednej z jego piosenek sprzedaje się w milionach egzemplarzy (Swanee). Później jest tylko lepiej. Sukcesy na Broadwayu (Lady, Be Good z ponad 300 przedstawieniami w ciągu roku), prestiżowa Nagroda Pulitzera (Of Thee I Sing), 20-tysięczna widownia wypełniona po brzegi (premiera Rumby w Lewisohn Stadium 16 sierpnia 1932 roku), podbój Hollywood (Shall we dance?)… 
O kim mowa? Tak, to o nim, o George’u Gershwinie! Jeśli chcecie poczuć się jak Fred Astaire czy Ginger Rogers i sprawdzić, jak odnajdujecie się w klimacie Ameryki lat 20. i 30., to dobrze trafiliście. W podróż zabiera Was prawdziwy czarodziej, który w wirtuozerski sposób łączy muzykę klasyczną i jazz.
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