Szanowni Państwo,
Komisja ds. Integracji Środowiskowej i Publikacji Okręgowej Izby Radców Prawnych w Poznaniu informuje o możliwości nabycia biletów  w promocyjnych cenach, na  spektakle Teatru Wielkiego, wskazane w załączeniu do niniejszego ogłoszenia . Na poniższe wydarzenia  istnieje możliwość kupna biletów  w cenie specjalnej określonej w poniżej, do nabycia w kasie Teatru (środa-sobota w godz. 13.00-18.00) po podaniu hasła: RADCY PRAWNI.
nieBŁĘKITNA RAPSODIA 
Koncert kameralny 
8 maja, godz. 18.00
Sala kameralna im. W. Drabowicza
Teatr Wielki w Poznaniu

Specjalna cena: 20zł
Sława i fortuna pukają do jego drzwi, gdy ma zaledwie 22 lata, a nagranie jednej z jego piosenek sprzedaje się w milionach egzemplarzy (Swanee). Później jest tylko lepiej. Sukcesy na Broadwayu (Lady, Be Good z ponad 300 przedstawieniami w ciągu roku), prestiżowa Nagroda Pulitzera (Of Thee I Sing), 20-tysięczna widownia wypełniona po brzegi (premiera Rumby w Lewisohn Stadium 16 sierpnia 1932 roku), podbój Hollywood (Shall we dance?)… 
O kim mowa? Tak, to o nim, o George’u Gershwinie! Jeśli chcecie poczuć się jak Fred Astaire czy Ginger Rogers i sprawdzić, jak odnajdujecie się w klimacie Ameryki lat 20. i 30., to dobrze trafiliście. W podróż zabiera Was prawdziwy czarodziej, który w wirtuozerski sposób łączy muzykę klasyczną i jazz.
Ślady: Drzewiecki / Wesołowski / Przybyłowicz / Bondara 
Wieczór baletowy
13, 14 maja, godz. 11.00 i 19.00
15 maja, godz. 18.00
Aula Artis w Poznaniu

Specjalna cena: 30zł
Historia poznańskiego zespołu baletowego opowiedziana poprzez najwybitniejszych choreografów związanych z Teatrem Wielkim. Drzewiecki – legenda. Jego Adagio do tej pory porusza precyzją i odkrywczością ruchu. Wesołowski – opowieść powracająca jak fala. Przybyłowicz – śmiałość w poszukiwaniu nowych rozwiązań. Bondara – pytanie, czym nas jeszcze zaskoczy… 
To spektakl, który zostawia ślad. Koniecznie!
Zapraszamy !
Komisja ds. Integracji 

Środowiskowej i Publikacji
Okręgowej Izby Radców Prawnych w Poznaniu 

