                      Komisja ds. Integracji Środowiskowej i Publikacji 
                        zaprasza członków samorządu radców prawnych  
na spacer historyczny z przewodnikiem 

Puszczykowo –

"Śladami dawnych restauracji czasów Belle Epoque".
Data - 24 lipca 2022 r. (niedziela) godz. 12.00-14.00 (14.30)
Rozpoczęcie spaceru/miejsce zbiórki - stacja kolejowa w Puszczykowie (przy restauracji "Lokomotywa").

Podczas spaceru obejrzymy wciąż zachowane budynki restauracji przełomu XIX i XX w. które były nie tylko miejscami skupiającymi wycieczkowiczów, ale również areną spotkań towarzyskich. 

Poznamy ciekawe historie obiektów oraz osób, których losy trwale związane były z tymi miejscami gastronomicznymi. 

Przejdziemy około 2,5 km, a wszystko w klimacie czasów Belle Epoque, w otoczeniu zieleni i wciąż pięknej, puszczykowskiej natury.

Warto więc odwiedzić - szczególnie latem - wciąż czarujące Puszczykowo, kontynuując tradycję wyjazdów dawnych Poznańczyków do tego legendarnego letniska - tradycję która sięga jeszcze końca XIX wieku.

Na koniec spaceru odwiedzimy miejsce, gdzie znajduje się - do niedawna utajniony - duży podziemny schron przeciwatomowy dla aparatu administracji państwowej miasta Poznania, w tym Wojewody, zbudowany w latach 60-tych XX w. 

Zapisy na zwiedzanie prosimy przesyłać na adres: agnieszka.drazkiewicz@poznan.oirp.pl  do dnia 20 lipca 2022 r. podając nazwiska uczestników (członek samorządu radcowskiego + osoba towarzysząca + ilość dzieci)
 
Liczba miejsc ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń.

Prosimy, aby osoby które dokonają zgłoszenia, a w późniejszym czasie z różnych względów będą musiały zrezygnować, aby niezwłocznie poinformowały o tym fakcie.

Zapraszamy do uczestnictwa!
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