Komisja ds. Integracji Środowiskowej i Publikacji 
zaprasza członków samorządu radców prawnych  
w dniu 23 października 2022r (niedziela) 
na autorski spacer z przewodnikiem
„Cmentarz w Puszczykowie. 
Nekropolia polskich elit oraz bohaterów walk o wolność i niepodległość.”
 

Zbiórka: godz. 12.00 przed Restauracją "Szafoniera" ul. Poznańska 117 (przy rondzie „Puszczyk”). Parking dla pojazdów znajduję się przed pobliskim cmentarzem (za restauracją „Szafoniera”). Należy zjechać z ronda "Puszczyk" w uliczkę przy kwiaciarni. Zwiedzanie przewidziane jest do godz.14.00-14.30.

Cmentarz parafialny w Puszczykowie koło Poznania położony jest malowniczo wśród zieleni i otoczony lasami. Można odnieść wrażenie, że leży na uboczu, w cieniu innych wielkich i znanych cmentarzy Wielkopolski. Jednak jest on wyjątkowy. Pomimo niewielkiego obszaru stanowi miejsce spoczynku osób zasłużonych dla Polski, często uwiecznionych na kartach podręczników historii. Na przestrzeni ponad 120 lat piękne, letniskowe, leśne Puszczykowo stanowiło ostoję i de facto wymarzone miejsce zamieszkania dla wielu przedstawicieli nauki, kultury, sztuki, przemysłowców, ziemiaństwa, arystokracji, a  także byłych żołnierzy walczących o wolność i niepodległość naszego kraju. Stało się też miejscem ich ostatniego spoczynku. Odwiedzając tutejsze mogiły poznamy nie tylko niezwykłe losy osób tu pochowanych, ale również osiągnięcia i nieznane fakty z ich życia, w tym spuściznę jaką pozostawili dla przyszłych pokoleń. Nie będzie to jedynie spacer pomiędzy mogiłami, ale prawdziwa wędrówka poprzez historię Polski, która wyraźnie materializuje się i skupia jak w soczewce w biografiach spoczywających tu ludzi. Warto dodać, że cmentarz puszczykowski posiada też swoje tajemnice, z którymi zapoznamy się w trakcie zwiedzania. A wszystko to w atmosferze "złotej, polskiej jesieni" i refleksji o przemijaniu w przededniu Dnia Wszystkich Świętych.

Zapisy na zwiedzanie prosimy przesyłać na adres: agnieszka.drazkiewicz@poznan.oirp.pl 
podając nazwiska uczestników (członek samorządu radcowskiego +1 osoba towarzysząca + ilość dzieci)

Liczba miejsc ograniczona, decyduje kolejność zgłoszeń. Prosimy, aby osoby które dokonają zgłoszenia, a w późniejszym czasie z różnych względów będą musiały zrezygnować, aby niezwłocznie poinformowały o tym fakcie.
 

Zapraszamy do uczestnictwa!
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