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Poznań, 1 sierpnia 2022 r.
Radcy prawni na 28. Pol’and’Rock Festival
Porady prawne, konkursy wiedzy o prawie, spotkania z ciekawymi gośćmi, a także warsztaty dotyczące ważnych, aktualnych tematów – tego wszystkiego spodziewać się mogą uczestnicy tegorocznego Pol’and’Rock Festival, którzy odwiedzą stoisko radców prawnych. Impreza potrwa od 4 do 6 sierpnia na lotnisku w Czaplinku.
Stoisko radców prawnych na festiwalu organizowanym przez Fundację WOŚP pojawi się już po raz trzeci. Tym razem powstanie we współpracy Okręgowej Izby Radców Prawnych w Poznaniu i Krajowej Rady Radców Prawnych. Także w tym roku głównym celem będzie budowanie świadomości prawnej zarówno poprzez dobrą zabawę, jak i cykl merytorycznych warsztatów. Tematyka tych ostatnich to m.in. „Nietrafiony zakup w internecie”, „Nie hejtuj w sieci”, „Jak wyjść z uzależnienia”, „Legalne i nielegalne użycie” czy „Gdy armia wzywa”. Nie zabraknie też propozycji dla najmłodszych – dla nich organizatorzy przygotowali zajęcia z użyciem klocków LEGO pod hasłem „Budujemy państwo prawa”. Spotkania zorganizowane zostaną z udziałem partnerów – Stowarzyszenia Prokuratorów „Lex Super Omnia”, Fundacji ALE Nauczanie oraz przedstawicieli Gminnej Komisji Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Czaplinku. 
Na stoisku będzie można zapoznać się też z uruchomioną niedawno przez Krajową Radę Radców Prawnych wyszukiwarką szukajradcy.pl, dzięki której osoby szukające pomocy prawnej mogą wygodnie i szybko znaleźć ekspertów prawnych specjalizujących się w konkretnych dziedzinach – np. prawie rodzinnym, gospodarczym czy pracowniczym. 
- Zapraszamy serdecznie uczestników festiwalu do naszego namiotu już od środy 3 sierpnia. Zależy nam na przystępnym i atrakcyjnym propagowaniu wiedzy prawnej, budowaniu zaufania do radców prawnych, ale też udzieleniu porad prawnych wszystkim zainteresowanym – podkreśla r.pr. Michał Pankiewicz z OIRP w Poznaniu – koordynator akcji.

Szczegółowy program dostępny jest na stronie internetowej OIRP w Poznaniu (www.poznan.oirp.pl) oraz w opisie wydarzenia na Facebooku (https://www.facebook.com/events/1164945580963848/).
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