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Poznań, 22 czerwca 2022
Radcy prawni świętują 40-lecie
Okręgowa Izba Radców Prawnych w Poznaniu, podobnie jak cały samorząd radcowski w Polsce, świętuje w tym roku 40-lecie swojego istnienia. Oficjalna gala Jubileuszu 40-lecia odbędzie się 25 czerwca 2022 roku o godzinie 17.00 w Auli Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. Gwiazdą wieczoru będzie Ray Wilson.
6 lipca 1982 r. Sejm uchwalił ustawę o radcach prawnych, która określa zasady wykonywania zawodu, a także sposób organizacji i działania samorządu. Dlatego co roku prawnicy noszący przy todze niebieskie żaboty obchodzą swój dzień – Dzień Radcy Prawnego. W programie sobotniej uroczystości w Auli Uniwersyteckiej UAM, poza częścią oficjalną, zaplanowano też koncert Raya Wilsona – byłego wokalisty grupy Genesis oraz wykład okolicznościowy prof. Piotra Śliwińskiego – polskiego krytyka literackiego, profesora Instytutu Filologii Polskiej UAM.
Radcy prawni to prawnicy świadczący pomoc prawną podmiotom gospodarczym, jednostkom samorządowym oraz osobom fizycznym. Polega ona przede wszystkim na udzielaniu porad prawnych, sporządzaniu opinii, opracowywaniu projektów aktów prawnych oraz występowaniu przed sądami i urzędami. Radcy prawni posiadają uprawnienia do występowania przed sądami w sprawach administracyjnych, cywilnych, gospodarczych, pracowniczych, rodzinnych i karnych.
Okręgowa Izba Radców Prawnych w Poznaniu zrzesza obecnie ponad 4400 radców prawnych oraz kształci aktualnie ponad 700 aplikantów radcowskich. To druga pod względem liczby radców prawnych izba w Polsce (po warszawskiej). Samorząd aktywnie angażuje się i wspiera wiele społecznych i edukacyjnych inicjatyw, m.in.: udzielanie bezpłatnych porad prawnych, edukację prawną dzieci i młodzieży, Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy oraz naukowe i branżowe konferencje.
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